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LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
	Đề tài:  Bò thấp chui qua cổng

Số trẻ:  25- 30 trẻ

Thời gian:  25 – 30 phút
Lớp: Mẫu giáo nhỡ B3
Giáo viên: Nguyễn Thị Hồng



NĂM HỌC: 2022– 2023
   GIÁO ÁN PHÁT TRIỂN VẬN ĐỘNG
                           Đề tài: Bò thấp chui qua cống
                          Lứa tuổi: Mẫu giáo nhỡ (4– 5 tuổi)

                          Số lượng trẻ: 20- 25 trẻ
                          Thời gian: 25 – 30 phút

                          Giáo viên thực hiện: Nguyễn Thị Hồng
I. Mục đích – Yêu cầu
* Kiến thức : 

- Trẻ biết bò thấp bằng bàn tay, cẳng chân sát xuống sàn.Trẻ biết khom lưng, cúi đầu khi bò chui qua cổng.
- Trẻ hiểu cách chơi, luật chơi trò chơi vận động .
* Kỹ năng : 

- Trẻ có kỹ năng di chuyển đội hình theo hiệu lệnh của cô. 
- Trẻ có kỹ năng bò thấp, bò bằng bàn tay, cẳng chân sát xuống sàn, khi bò kết hợp tay nọ chân kia bò, khi chui qua cổng trẻ biết khom lưng, cúi đầu thật khéo để không chạm vào cổng.
- Trẻ có kỹ năng chơi TCVĐ.
- Thông qua bài tập và trò chơi phát triển tố chất khỏe mạnh, nhanh, khéo léo cho trẻ.
* Thái độ:

- Trẻ hào hứng với giờ học, có ý thức kỷ luật

II. CHUẨN BỊ : 

1. Địa điểm 

  - Trong lớp học

2. Trang phục:  Trang phục cô và trẻ gọn gàng dễ hoạt động.

3. Đồ dùng của cô

- Sắc xô, 3 chiếc cổng, dụng cụ thể dục phục, 2 cái cây, quả ,bóng bay, 4 rổ
-  Nhạc khởi động bài “Tàu lướt”, BTPTC nhạc bài hát “ Bác Gấu đen làm bánh”, nhạc thi đua, nhạc trò chơi, nhạc hồi tĩnh.
4 Đồ dùng của trẻ: 
- Mỗi trẻ 1 dụng tập thể dục, 6 cổng, 
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG :
	HOẠT ĐỘNG CỦA CÔ
	HĐ CỦA TRẺ

	1. Ổn định tổ chức:
- Giới thiệu khách. 

- Chào mừng các bé đến với hội thi “Bé khỏe – Bé ngoan” ngày hôm nay. Xin chào đón sự góp mặt của 2 đội chơi trong chương trình: Đội số 1 và Đội số 2.

+ Hai đội ơi, muốn có sức khỏe tốt để tham dự hội thi thì các con cần làm gì? 

+ Và hội thi gồm có 3 phần: 

Phần 1: Đồng diễn

Phần 2: Tài năng

Phần 3: Chung sức

- Trước khi vào phần thi đầu tiên, cô và các con cùng khởi động nào!
2. Phương pháp, hình thức tổ chức:

*HĐ1: Khởi động: Tập nền nhạc bài hát “Tàu lướt ”
- Cô và trẻ đi vòng tròn thực hiện các kiểu đi thường -> đi  bằng mũi bàn chân ->đi thường ->  đi má bàn chân -> Đi thường -> đi gót chân -> chạy chậm - > chạy nhanh -> chạy chậm về 2 hàng dọc. 
- Điểm số, đội hình đội ngũ.
Ngay sau đây mời 2 đội đến với phần thi thứ nhất mang tên “Đồng diễn ”
*HĐ2: Trọng động:

a. BTPTC: Tập nền nhạc bài hát “Bác Gấu đen làm bánh”
- Mời các con cùng tham gia vào màn đồng diễn thể dục

+ Tay: Tay đưa ra trước lên cao (4l x 4n)
+ Thân: Tay đua ra phía trước nghiêng người sang 2 bên (4l x 4n)

+ Chân: Nhún chân kết hợp tay đưa ra trước (6l x 4n)
+ Bật: Bật chụm tách chân tại chỗ. (4l x 4n)
- Xin chúc mừng các con đã hoàn thành xuất sắc màn “Đồng diễn .
- Cô mời các con nhanh chân cất đồ dùng và về hai hàng dọc.
b. VĐCB: Bò chui qua cổng
- Tiếp theo 2 đội cùng tham gia vào phần 2 của chương trình được mang tên “Tài năng”. Để thực hiện đúng và đạt kết quả cao, chúng mình cùng quan sát cô thực hiện bài tập “Bò thấp chui qua cổng”.

- Lần 1: Cô làm mẫu: Không phân tích.

- Lần 2: Cô làm mẫu, kết hợp phân tích.

Tư thế chuẩn bị hai tay để dưới vạch xuất phát, 2 đầu gối quỳ, cẳng chân sát mặt sàn, mắt nhìn thẳng về phía trước. Khi có hiệu lệnh “bò”, cô bò kết hợp bò tay nọ chân kia, đến cổng cô cúi đầu, khom(võng) lưng thật khéo chui qua cổng, lưu ý không chạm vào cổng, khi đến vạch đích cô đứng dậy đi về cuối hàng.

- Cô mời 2 trẻ lên thực hiện bò.

- Cô cho trẻ nhận xét. 
*Trẻ thực hiện:

- Lần 1: Cô mời lần lượt trẻ lên tập.
Cô bao quát sửa sai cho trẻ và động viên trẻ.

- Lần 2: Bây giờ các con cùng quan sát  xem cô có gì đây?
Chiếc cổng có gì đặc biệt?
+ Bạn nào lên thực hiện cho cô và cả lớp xem nào?  

Sau khi bò xong con cảm thấy thế nào?

+ Bây giờ các con về 2 hàng để bò. Bạn nào tự  tin các con sẽ 

bò bên cổng có chiếc chuông. Bạn nào chưa tự tin các con sẽ bò cổng không có chuông.

- Bây giờ bạn nào giỏi có thể cho cô biết chúng mình vừa tập bài vận động cơ bản có tên là gì? Cô mời 2 bạn lên thực hiện lại một lần cho cả lớp cùng xem.

*TCVĐ: “Nhanh và khéo”
 Tiếp theo phần thi thứ 3 của chương trình vô cùng sôi động được mang tên “Chung sức”.
Trò chơi có tên là: “ Nhanh và khéo”. 

Cách chơi: Có 2 đội chơi, lần lượt mỗi đội hai bạn lên lấy bóng quay mặt vào nhau rồi dùng bụng kẹp và giữ bóng, hai tay dang ngang cầm tay nhau  đi, khi đến đích các con sẽ  cầm bóng và thả vào rổ của đội mình sau đó chạy về cuối hàng, đôi bạn tiếp theo lên chơi lần lượt cho đến hết.
- Luật chơi: + Hai bạn không dùng tay giữ bóng.
                    + Thời gian chơi là một bản nhạc.

 + Đội nào chuyển được nhiều bóng hơn đội đó dành chiến thắng.
+ Cô cùng trẻ kiểm tra kết quả sau lần chơi. 
- Động viên khuyến khích trẻ
c. Hồi tĩnh:
Sau một thời gian thực hiện vận động rất là hăng cô cháu mình cùng nhau thả lỏng cơ thể nào. (Cho trẻ thả lỏng cơ thể)

3. Kết thúc: - Cô nhận xét chung giờ học.

	- Trẻ chào khách

- Trẻ lắng nghe
-Trẻ trả lời
-Trẻ tập

-Trẻ thực hiện
- Trẻ thực hiện bài tập

- Hai trẻ lên thực hiện.

- Trẻ tập

- Trẻ trả lời

- Trẻ lên bò

- Trẻ lên tập

- Trẻ trả lời
- Trẻ chơi

- Trẻ vận động nhẹ nhàng




